

# 北青社区报

## 长阳

2020年5月28日

星期四

CN11-0285

总第343期

今日共8版



社区青年汇

社区热线:15811233753

SQB.YNET.COM

本报微信公共账号

北青社区报房山版



主管

共青团北京市委

主办

北京青年报  
BEIJING YOUTH DAILY

主编:

陈晨

编辑:

董晓莹 叶青

美编:

巨琳

社址/北京市朝阳区白家庄东里  
23号院A栋 邮编/100026

## 长阳将新增4万平方米森林公园 绿植达30余种

# 荒地变公园 幸福飙升



“听说这里将要建成一个森林公园，我想来这里看看。”上周末的一天上午，高女士来到了长阳镇加州水郡东侧的绿地，绿地被蓝色围挡挡住，但是从缝隙中露出的景色让周边居民很是欣喜和期待。

高女士说的森林公园是加州水郡森林公园，公园东侧紧邻加州水郡小区，西侧为京港澳高速，南侧为牯牛河，建设总面积为4.11万平方米。从公园南侧进入，走完公园需要40分钟的时间。此前，这里是一片空地，如今各种绿色植被勃勃生长，昔日荒地迎来新生。记者在现场看到，目前公园中的绿植达30余种，其中包括油松、白皮松等常绿乔木，银杏、国槐等落叶乔木，还有波斯菊、樱花等花卉植物。



园区内还有一处花坛，坛中种植着盛放的月季花。工作人员告诉记者，在建设过程中，保留了部分场地内原有植被，包括月季和松树等。工作人员说：“这些植物也将成为公园的景观，希望给居民留下些旧日的回忆。”据了解，该公园是长阳镇百万亩造林绿化工程的一部分，今年竣工。今年长阳镇预计完成造林计划69亩，其中大部分绿化面积就是在该公园。

记者发现公园中还有一些留白，工作人员说，公园后续将会进一步提升改造，完善场地使用功能，使空间利用合理化，以现状雕塑和栈桥端点连线为中轴，改造现状水塘，形成山水坡岛台的自然景观。据悉，公园将分为城市森林区、儿童活动区、滨水生态区、综合



休闲区四个区域，打造乐活森林、芦笛飞梦、趣味乐园等多个景观节点。建成后，这里将成为一个多彩而有活力的公园，为周边居民提供休闲娱乐空间。

记者了解到，近年来长阳镇一直致力于生态环境的提升，自2018年起，长阳镇稳步推进新一轮百万亩造林计划，三年中分别完成461亩、1000亩和69亩林地改造。同时，长阳镇结合林地区位优势，将部分林地提升改造成口袋公园、森林公园等休闲场地，使区域生态承载力得到进一步提高，让周边居民也能享受到万亩造林带来的民生福祉，增强镇域内居民获得感。今后，长阳将保持城乡绿色景观环境水平，不断提高市民生活的幸福指数。



### 多绿化、增车位 黄良路忙“升级”



详见03版

### 力推垃圾分类 长阳家家有妙招



详见04-05版

### 小学复课倒计时 我们已准备好…



详见06版